b Py pb Sl dom 1S olgils pb g ol
aBolee : kel was 390 Sl 5559 9 g 90T JS 0510 18 SLey o el

MR H ‘l:d.e‘ . l:’ 3 W " 3 Te
YPY XN iy & TS Rl 95 9 ohigol o v pas

FENN : WG] W) .. Vs a4 e - . - “
e ) oyt e 90T Kid 5 & 550 g pé (ylias e T
1P olo 019 > cugd

tal

e .'.)

pok

aJLA.ﬁ:

WSy cawlo oyl L) JIB gl

RUCERL S S Aloo waid o Cowl Slus o2 a5 ol dlss (I

D418 4B e RN al yo s skl SiNO X cosO > 0 Si(o
] e plhoo N obn gl clS s olox (@

S p— a® oSlasba < —1 Sl (o

S i 1y 315 G 0yl (o yol b (P yd

- sl ki i S5 Yo F 3 Ag 1S 5 ... alluio (i

-Gl 2l acgozmo S (0,1) b b sue ac gozxo(o

ool [=1,4+0) @0 4 f(X) = —(x = 2)% =1 &b s p(e
ol VY 45 5 9 i ¥ by iloT diges b lbaae! slas (&

V[0

S 4 y8 1 Job jamme 4 Comn g ek JUII YL 4y aolg S5 g canly aazlg ans 1) Y = [X] @b loges 151 (I
?C«w‘pk\b’&]'dagbé

y=—|x+1|+¢ y=—|x—-3|+1¢ y=—-|x+3|+1¢ y=|-x—-1|+10
?C«.&Lmolgﬁ.ﬁ»woaigeﬁbh?zo‘sg)&ﬁi/\h(g

Ve# (F NY (Y or (Y b (N

1 ol il V2 als a4l o2kis & S ol (0

2V2(¢ 2+/3(v

V2 V3
7(\

7(\‘

V,0

231 Cawd 4 1) (3T 050 9 oy alor €051 Aoz wizy 5 LS
6,2,-2,—-6,..,—94




Y :axdo
/e S5 Gl 1, COSC + LAN A Jool> olS3T by SINC = 2 3 B = 90 51 4yl oil5 edito oS 0
Y A1 59] Cawd 4 b sl 3 eoliiwl b 1y ol (I
(3x + 2)3
S 4y (&
27a3 -8 =
oS bgS 1y ) S T yFe(
-2
Va-1
v LawS o 1y 15 6 b Aoleol g aloleo
3x3-12x =0
(x +2)?|x|
x2—4x-5
Vo ot gt 1y (3 0yl H 9o dlolao 9 wudS oy |y Jilike (oo (A
f(x)=—-2x>—-4x+1
S g 1) (e O 2 g Ald (0




Yiaxio

bl ol @b SG g ally 45 9SGl oL 1) M lade (I

V/o q
Pl fo = m -1+ 6
s gia | F(F(V3) slaio ity f(2) = #% + 2 Si(o
S0 ey 1y 25 U loges
V/o -1 x< -1 0
fx) ={x? —-1<x<2
x—1 x =2
DS o9 g «plbgd i anls B9 b "
) -
Fog0 o0 € gd » dodS (] j0 a5 Clligi (ylgd (o0 A audS Wi (I
Caigad oy o JLS )0 (ol anlS gy (T 40 45 Culig lginn (B yA anlS Wiz (o
S G0 la=s{m,n,0,p,r,s} acgozmo | TV
\
13,10 acgozmo j Wiy degozo (! (I
o0 N w3 M Jold ggac F acgomo p) Wiz (@
\ 030 99 52 50 4SSl Jlodn 9 o ¥V 05 JguB powd (w30 50 4SSl Jlaial g+ FA 398 Jgud (2l 5930 50 e aSST Jlo! -
Tl jodiz O Sy (Jogud 0 p0d (g 30 90 ol 51 (SS9 y0 JBlas gl &yl Jlodia! .l +,Y A 0 1Sy (S 9B 0 pod
\ 25 99 4yl Jlosko . 0o LS a0 (59 e 0485 90 09,5 Sy (2,55 Ak jgel SIS ¥ g (LSl Ak jgel RIS B ey -
¢ ol jude allils ally o oud !
\ Vo

e ol 1) bl ple Jolyo

i Jlo SO plaS 2 (6l g wusS Gl 1) (S g (05 jaiie §,9

-




S dou
aobiuly

el

Y orCladia dlaed

WSy cawlo oyl L) JIB gl

g gF oo Sl Alis cwiid ob ol (glws o2 45 (5l AlsS (A

D418 )48 e p g Geere Jglon 4zl 5o yloS syl SiNO X cosO > 0 Si(o

RCIUW] IR Nl plae N SN b ClSl> slax (¢

ol @® 51 5 Sy ad dKilasba < —1 51 (o

WS ot 1y 225 W 0yl35 (S ydb b (o ys

S y0 L Cowl (i A3 SO YgF g Ag 1P ... alos (I

S 39 . Gl Bl acgoxo S (0,1) o b sus ac gozxe(o
Cowyob .l [—1, +00) wiyge a f(X) = —(x — 2)%2 — 1 &b 5 (o
o 30 ] VY aSs S g b ¥ OU s i lojT diged glad glas! slass (o

/2

S 4 y8 1 Job jamme 4 Comn g ek JUII YL 4y aolg S5 g camly ar azlg aws |y Y = [X] @il loges 151 (I

y=—lx+1] +«(f

)5 (F

2V2(F

! plas o alayls

y=—|lx=-3|+1¢ y=—|[x+3|+1r y=|-x—1|+10
el (g cdio oo 0 10 lxo (g9, 4 A L (o

NY (v ar Y & (Y

1 ol il V2 als s el o2kis & S ol (0

V2 V3
?(T > O

3V3(¥

V,0

6,2,-2,-6,..,—94

59T e 41 1) (3 05 9 oy aor 70,10 ahosr Wiz 5 Al

—94 =6+ (n—1)(-4)
n=25+1
t, = —74




Y :axdo

/3

S5 Gl 1, COSC + LAN A Jool> olS3T by SINC = 2 3 B = 90 51 4yl oil5 edito oS 0

4
tanAzg cosc =

C+t A—4F+4-—32
cos an =375 13

A9 59] Ceawd as by ol 3 eoliswl b 1y Juols> (LI
(3x+2)3 =27x3 + 54x* + 36x + 8

S A 32 (&
27a3 — 8 = (3a—2)(9a* + 6a + 4)

S LS 1y ) S ZaSe(
—2 ><"i/?+1~’{/1+1_—2('°%/E+1'°VZ+1)
Va-1 VaZ+1Va+1 3

oS o 1y 15 s B alleal g alolee

3x3-12x=03x(x*-4) =0 x=0, x=+42
(x + 2)%|x|
2_4x-5
-2 -1 . 5
(x +2)2 + - - - _
|X| + + + + +
x2—4x-75 . N _ _ N
p + _ + + -
'
Vo ‘ - g9 |y oyl )L jemme alolro g WS ey 1y biliko  cogew (A
x=;—2=—1 fx) =—-2x*—4x+1

F g g |y (oo O 31 9 oS (@
D=R R=(-»,3)
X _2 _1 *
== ¥ = 1]3] 1

' y




Yiaxio

V/d

fO)=(m-1Dx*+6 m-1=0m=1

bl ol @b SG g ally 45 9SGl oL 1) M lade (I

dams g 1y F(F(V3) jlado wisl f(x) = 2% + 2 Sl(o
f(V3) =5 f(5) =27

v/

f(x) ={x? -1<x<2
x—1 x=>2 L /
o L

‘ S ey |y 125 U loged

-1 < -1
x < i o

-‘:...\.-. [

w -

ub‘y 03N 9 €OoLigh 53> dolS B9y b

AR

6! Sogu 0uyd € hgh » anlS ] )5 AT byl olgT oo A delS wia (A
6! X 3! Suigd ouyd oo LS 10 € Li» anlS Ggyo o] 10 AT caligh lgsme (oA dalS Wi (o

VY

S i g lya={m,n,0,p,r,s} acgexeo
20 =64 95,15 acgamo yj dia Acguso ol (A
(3) =4 o,lon o5 gm Jolis sguic F acgomo iy (0

090 99 yB 40 aSGy) Jlosisl g+ Y'Y 59 Jgud coud (g0 30 aSS| Jlosio g+, FA 39 JguB (0l y ()0 30 s aSST Jlosis
Tl jodiz O juSy (Jogud 0 p0d (g0 90 ol 51 (S 50 SBlas gl Aol Jlodol .ol +,YA 0 1Sy (S 9B 0 pod
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(A N B)

P(AUB) =0.48 + 0.37 — 0.25

P(AUB)=10.6

V'Y

5 90 4y Jlois | L ouiSne QL] jan (59 s 040 99 09,5 S 0y Ady jael WIS ¥ g Lol Ay jgel Liils O oy
§ Gl jade Wbl Al v oud ol
5\ /3
_ n(4) _ (1)(1) _ 15

TG R G

V¥

g o1y 5Ll ple ol yo

39 cwlio (o Sl 9 9Lad ¢ (535 Azt Culeg 50 9 b 0010y 9 Juloi i lod 9 (puilojl o)l g Slasl 559 aox
Holai sl yiubojl 9 b ouyay 590

i JUio SO plaS 2 (gl 9 wuiS Bl |y (RS g (o0 ko (3,8

.>|).é| O399 eé‘,.ilé dl..\.i)').é slaw Jlw dl,;.c a wil ‘5).; ojladl b GoS ‘5& poeia)

3,8l (Fg5 09,5 o it (5 5 03Il BB S sl puiio Lo

-

Yo




Sl gy (rnSadal

Sor iy 0K 4ol

L ab olé Ol i

low g0 g (a 35 « LS Llg> séobao &S Mol jluon coliy


https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com

	9d67c85d-f646-4124-a326-04ccfeafeb1f
	df00ce0b-a90e-4d9c-804e-488a641a09ed



